



В городе Иваново в заседании "круглого стола" по пропаганде стандартов антикоррупционного поведения приняли участие сотрудники следственного управления и председатель Общественного совета при следственном управлении

17 декабря 2015 года в центральной универсальной научной библиотеке региона состоялось заседание круглого стола, в котором приняли участие сотрудники региональных СУ СК России и УМВД, а также председатели и члены Общественных советов при указанных ведомствах.

Собравшиеся обсудили актуальные вопросы реализации государственной политики Российской Федерации в области противодействия коррупции, составной частью которой является комплекс мероприятий по профилактике коррупционных правонарушений в государственных, правоохранительных и иных органах. Обсуждали вопросы противодействия коррупционным проявлениям в среде правоохранительных органов. Участники круглого стола делились опытом и формами работы с сотрудниками. Ветераны внесли предложения по развитию наставничества в формировании сознания начинающих правоохранителей.

Подводя итог работы мероприятия, участники отметили актуальность предложенных к обсуждению вопросов.

18 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189479>